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Pl'/ Calculer les coordonnées du centre de gravité de la surface qui se trouve dans le demi-plan y=> 0 et
@ qui est limitée par la courbe d’équation y2 — 4x = 0, la droite d’équation y = 0 et la droite
d’équation x = h (h>0). On suppose que u(x,y) = 1.
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P‘\W 1. On désigne par 2 le domaine limité par le quadrilatére ABCD ot

@ A(1,0) B(0,1) C(2,3) D(8,0)

(a) Faire une figure. Exprimer a I'aide d’intégrales simples en x et en y 'intégrale double
Lf(x, y)dxdy.

(b) Calculer le moment d’inertie de 2 par rapport a I'axe Ox en supposant que la masse
surfacique est égale a 1.
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